
Вакцинация против новой коронавирусной инфекции
Самой эффективной мерой профилактики COVID-19 является вакцинация. Для обеспечения максимальной защиты от возможного инфицирования новым коронавирусом и предотвращения возможных последствий заболевания в районе продолжается вакцинация населения комбинированной векторной вакциной «Гам-Ковид Вак» (она же «Спутник V»).
Вакцинации подлежат лица, не болевшие новой коронавирусной инфекцией; ранее привитые против новой коронавирусной инфекции, если прошло 6 месяцев и более; переболевшие новой коронавирусной инфекцией, если прошло 6 месяцев и более.
В настоящее время можно использовать интраназальный метод введения вакцины (прыскают в нос).
Введение вакцины интраназально создает иммунитет во входных воротах и запускает факторы местного иммунитета, то есть блокирует вирус на путях проникновения в организм. В то же время обеспечивается и гуморальный (количество антител) иммунитет, вырабатываются антитела.
Для вакцинации против коронавирусной инфекции можно обратиться в поликлинику ЦРБ, фельдшерско-акушерские пункты и Туровецкую участковую больницу. При себе необходимо иметь: паспорт, медицинский полис, СНИЛС.
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